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Καταδίκη της «Χρυσής Αυγής»                                                                      

και της εγκληματικής της δράσης 

Κύριε Δήμαρχε / Κύριε πρόεδρε, Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι του Δ.Σ 

       Η «Λαϊκή Συσπείρωση» λαμβάνοντας την πρόσκληση για την 14η συνεδρίαση του 

δημοτικού  συμβουλίου  Ικαριας (4/10/13). Κάλεσε το προεδρείο να δεχθεί να  συζητήσουμε  στο  

σημερινό  Δ.Σ  συνολικότερα το θέμα, και να μην περιοριστούμε στην υπόθεση της δολοφονίας 

του Παύλου Φύσσα αλλά  να διατυπωθεί από το Δ.Σ ολοκληρωμένη θέση καταδίκης για την 

δράση της Χ.Α.  

      Πιστεύουμε ότι από τις εξελίξεις επιβάλλεται να γίνει αυτό συμβάλλοντας  έτσι  στην 

προσπάθεια  να «απομονωθούν οι  εκφραστές της ναζιστικής ιδεολογίας και πρακτικής», 

Όπως αναφέρει και το σχέδιο ψηφίσματος που κατέθεσε ο κ. Δήμαρχος. Σε αυτή την 

αναγκαιότητα πιστεύουμε ότι συνηγορεί και η εκτεταμένη φημολογία των τελευταίων ημερών  

για  δραστηριότητες παραστρατιωτικού χαρακτήρα και στην Ικαρία, καθώς και  η ανησυχία  

που υπάρχει  στην  κοινωνία  του νησιού για απροσδιόριστα επεισόδια προπηλακισμών με 

αφετηρία  την «ιδεολογία και την πρακτική της Χ.Α».  Έτσι ώστε το δημοτικό συμβούλιο να 

τοποθετηθεί ξεκάθαρα απέναντι σε όλα αυτά, αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι                                  

« Η Δημοκρατική παράδοση της Ικαρίας δεν επιτρέπει και δεν ανέχεται το  φασισμό  σε 

οποιαδήποτε εκδοχή του», όπως αναφέρει και το σχέδιο ψηφίσματος του κ. Δήμαρχου.  

 

Κύριε Δήμαρχε / Κύριε πρόεδρε, Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι του Δ.Σ Καλούμαστε 

σήμερα να δώσουμε μια απάντηση στους τραμπούκους νεοναζί της Χρυσής Αυγής, ως 

δημοτικό συμβούλιο που εκφράζει όλους τους Ικαριώτες   στέλνοντας  το μήνυμα ότι δεν 

μπορούν να μας τρομοκρατήσουν,  δεν μπορούν   να μας στείλουν σπίτια μας με τέτοιες 

ενέργειες και τακτικές. Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, καταγγέλλουμε στον λαό των 

νησιών μας,  την εν ψυχρώ δολοφονία του Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι, από  

εγκληματίες που συνδέονται με την «Χρυσή Αυγή». Καθώς επίσης και την  δολοφονική 

επίθεση που δέχτηκαν μέλη του ΚΚΕ πριν λίγες μέρες στο Πέραμα, από ροπαλοφόρους της 

«Χρυσής Αυγής» που με μανία και λύσσα τους επιτέθηκαν δείχνοντας ότι ήθελαν να 

υπάρξει νεκρός. Η επίθεση στο Πέραμα και η επίθεση στην Αμφιάλη που κατέληξε  στην εν 

ψυχρώ δολοφονία του  Παύλου Φύσσα ήταν μαφιόζικες ενέργειες, από το σχεδιασμό μέχρι 

την εκτέλεσή τους. Η  «Χρυσή Αυγή» αποδεικνύεται ότι είναι ναζιστική οργάνωση με 

μακροχρόνια εγκληματική δράση, καθώς της δολοφονίας του Π. Φύσσα προηγήθηκαν 

δεκάδες άλλες τέτοιες δολοφονικές απόπειρες, τραμπουκισμοί και εμπρησμοί εναντίον 

Ελλήνων και μεταναστών.  

Συνάδελφοι, πρέπει να βγουν συμπεράσματα και να διαλυθούν αυταπάτες για τον 

πραγματικό χαρακτήρα της Χρυσής Αυγής.  Το χέρι  των δολοφόνων ήταν από καιρό 

οπλισμένο. Ο υπεύθυνος της δολοφονικής επίθεσης είναι γνωστός αιώνες τώρα, είναι όλοι 

αυτοί που κλέβουν το μόχθο μας και υπολογίζουν τα πάντα –ακόμα και την ανθρώπινη ζωή- 

με βάση το κέρδος τους.  



 

 

Είναι όλοι αυτοί που θέλουν φθηνούς και αναλώσιμους τους  ξένους εργάτες, γιατί αυτοί 

που τους ξερίζωσαν από τον τόπο τους, τους θέλουν για τα σκλαβοπάζαρά τους. Είναι 

λύση να γίνουμε όλοι φθηνοί και αναλώσιμοι, …, πλην νόμιμοι; Δεν μπορεί να είναι η 

λύση το «σκούπισμα» των μεταναστών και η καθιέρωση δουλειάς για όλους, Έλληνες και 

ξένους, με άθλιες συνθήκες, χωρίς ωράριο, χωρίς Κυριακάτικη αργία για μόλις 300€.  

Συνάδελφοι, ο φασισμός δεν πεθαίνει ποτέ σε ένα σύστημα εκμεταλλευτικό. 
Αναβιώνει, όταν η πλειοψηφία του λαού εξαθλιώνεται και αντί να οργανώσει την 

πάλη του, «χορταίνει» από «εθνικούς στόχους» και φιλανθρωπίες. Έχει έρθει προ 

πολλού η στιγμή να αφηγηθούμε στα παιδιά μας την ιστορία του φασισμού, να πούμε 

όλα όσα κρύβουν τα σχολικά βιβλία για τη δύναμη των λαών, να οργανώσουμε την πάλη 

μας για μια ζωή με δικαιώματα.  

 Να ψηλαφήσουμε μαζί με τα παιδιά μας τις ιστορικές μνήμες από την αντίσταση του 

ελληνικού λαού κατά του ελληνικού φασισμού την δεκαετία του 1930 και του 

γερμανικού  ναζισμού στην χώρα την δεκαετία 1940. 

 Τις ιστορικές μνήμες από τα ξερονήσια της Χούντας και να εξηγήσουμε ότι το 

πραξικόπημα της 21ης Απριλίου δεν ήταν υπόθεση κάποιων «παλαβών», που ήθελαν 

να καθαρίσουν τον τόπο από τους «βρώμικους πολιτικούς». Αντίθετα ήταν οι 

καλύτεροι υπαλληλίσκοι τους.  

 Να πάρουμε τα παιδιά μας από το χέρι για να τα διδάξουμε με το προσωπικό μας 

παράδειγμά, συμμετέχοντας σε αγώνες καθημερινούς και απεργίες  ότι δεν ισχύει 

αυτό που αναφέρεται στο βιβλίο ιστορίας της Γ’ Λυκείου «ότι οι εργατικές απεργίες 

της δεκαετίας του ’30 είχαν σαν αποτέλεσμα την άνοδο του φασισμού και του Μεταξά 

στην εξουσία».   Γιατί αν  αυτά τα πράγματα πιστέψει το παιδί σήμερα, όταν βγει στη 

δουλειά αύριο άντε εσύ να του μιλήσεις για σωματείο, για απεργία, για διεκδικήσεις, 

για ζωή με δικαιώματα .     

   

Αυτός πρέπει να είναι ο ρόλος και η δράση μας, αν δεν θέλουμε να γίνουν τα παιδιά 

μας το αυριανό φθηνό εργατικό δυναμικό, μέσα ή έξω από την Ελλάδα.                          

Όλοι μας έχουμε χρέος να βοηθήσουμε περισσότερο κόσμο να καταλάβει το ρόλο 

της Χρυσής Αυγής. 

Η Δράση της Χ.Α ξεκίνησε χτυπώντας αδύναμους μετανάστες, προχωράνε 

χτυπώντας ανθρώπους του μόχθου που απαιτούν τα δικαιώματά τους. Σήμερα  

δολοφονούν όποιον τολμήσει να αντισταθεί, αύριο θα χτυπήσουν και την πόρτα του 

σπιτιού μας. Αποδεικνύεται για ακόμη μια φορά ότι είναι τα μαντρόσκυλα του 

συστήματος, που  δουλεύουν για τα κέρδη των αφεντικών βάζοντας ως   πρώτο στόχο την 

εξολόθρευση του ταξικού εργατικού λαϊκού κινήματος.  Είναι αυτοί που πατώντας πάνω 

στην δικαιολογημένη αγανάκτηση των εργαζομένων και του λαού που βλέπουν τα 

μεροκάματα να μειώνονται, τη ζωή και τα δικαιώματα τους να συρρικνώνονται και τα 

παιδιά τους να μην έχουν μέλλον, προσπαθούν να δηλητηριάσουν τη συνείδηση του 

λαού με δήθεν φιλεργατική-φιλολαϊκή φρασεολογία και εθνικιστικές κορώνες 

εξυπηρετώντας έναν και μοναδικό στόχο:  τη θωράκιση των κερδών του κεφαλαίου. 

Στηρίζουν τα συμφέροντα των εφοπλιστών, των τραπεζιτών, των μεγαλοξενοδόχων, 

των βιομηχάνων. Όχι μόνο δεν είναι αντισυστημικοι, όπως αυτοδιαφημίζονται, αλλά 

είναι το μακρύ χέρι του συστήματος.  



 

 

Αυτού του συστήματος που επιδιώκει να ξεπεράσει την κρίση με 1,5 εκατ. ανέργους, και 

μεροκάματα των 18 ευρώ για όσους ακόμα δουλεύουν. Έχουν το θράσος να μιλάνε για 

εργατοπατέρες αυτοί που απροκάλυπτα στηρίζουν μέσα και έξω από τη βουλή τα 

συμφέροντα της μεγαλοεργοδοσίας. Αυτοί που μιλάνε για το μεροκάματο του Έλληνα 

εργάτη είναι οι ίδιοι που στήνουν δουλεμπορικά γραφεία για να βρίσκουν εργαζόμενους 

με 18 ευρώ μεροκάματο, για να στηρίξουν ακόμη περισσότερο τα κέρδη των εργοδοτών 

Ελλήνων και ξένων (άλλωστε δεν χωράνε διακρίσεις σε αυτά τα ζητήματα!!!).               

Κάθε μέρα που περνάει αποδεικνύεται περισσότερο ότι τίποτα κοινό δεν έχουν με τον 

εργατόκοσμο και τον φτωχό λαό.  

Η αντιμετώπιση της Χρυσής Αυγής είναι πρώτα και κύρια υπόθεση του λαού, των 

οργανώσεών του, των συνδικάτων, των λαϊκών επιτροπών. Πρέπει να μη βρίσκουν 

χώρο να σταθούν, να μην τους δίνουν βήμα οι εργάτες. Να καταλάβει και ο τελευταίος 

πως στη Βουλή στήνουν σόου, καταγγέλλοντας τα προνόμια των βουλευτών και την ίδια 

στιγμή ζητάνε συνεχώς νέα προνόμια για βιομήχανους, εφοπλιστές, το μεγάλο 

κεφάλαιο. Η Χρυσή Αυγή υπηρετεί το σύστημα που τσακίζει το λαό. Δεν είναι μόνο η 

ιστορική εμπειρία που το επιβεβαιώνει. Είναι οι θέσεις της και η ίδια της η δράση.                     

Δεν υπάρχει αξίωση βιομηχάνων, μεγαλοεπιχειρηματιών, εφοπλιστών που ο 

χρυσαυγίτικος συρφετός να μην έκανε σημαία του. Τι ζητάνε σήμερα τα αφεντικά; 

Φτηνούς και υποταγμένους εργάτες ή στη γλώσσα τους «μείωση του κόστους εργασίας και 

κοινωνική συνοχή». Μέτρα, δηλαδή, ικανά να τους ξελασπώσουν απ' την καπιταλιστική 

κρίση, να ενισχυθεί η ανταγωνιστικότητά τους, με αποτελειωμένη την εργατική τάξη.              

Σε απευθείας σύνδεση με μεγαλοεργολάβους και εφοπλιστές η χρυσαυγίτικη αγέλη 

αναμεταδίδει τις αξιώσεις τους.  Τι άλλο θέλουν οι καπιταλιστές; Φυσικά προνόμια 

και κίνητρα για τις επενδύσεις τους. Ούτε εδώ υστερούν σε δράση τα φασιστοειδή της 

Χρυσής Αυγής. Με αφορμή π.χ. τη μεταφορά της έδρας της ΒΙΟΧΑΛΚΟ στο Βέλγιο, 

βγαίνουν στα κεραμίδια για τα αρπακτικά του ιδρώτα του λαού και γράφουν:  «  Η βαριά 

φορολόγηση των επιχειρήσεων, οι συνεχείς αυξήσεις στην τιμή των καυσίμων, το υψηλό 

ενεργειακό κόστος (...) οδηγούν στο συμπέρασμα πως κυβέρνηση και τρόικα κάνουν 

οτιδήποτε προκειμένου να αφανίσουν την ελληνική επιχειρηματική δραστηριότητα». 

Δηλαδή, δώστε φοροαπαλλαγές, τζάμπα καύσιμα. Δώστε και σώστε την έδρα 

μεγάλων επιχειρήσεων που φεύγουν. Γιατί φεύγουν; Για να εξασφαλίσουν ακόμα 

καλύτερους όρους κερδοφορίας, ευκολότερη πρόσβαση στις χρηματαγορές, 

κλιμάκωση της εκβιαστικής πολιτικής σε βάρος των εργαζομένων, τους οποίους η 

διοίκηση της επιχείρησης επιδιώκει  να τους έχει σε συνεχή ομηρία με το φόβο της 

επαπειλούμενης ανεργίας.   Δε γράφει ούτε προτείνει τίποτα διαφορετικό ο ΣΕΒ στη 

δική του ανακοίνωση για τη «ΒΙΟΧΑΛΚΟ»: Ποιος υπαγόρευσε σε ποιον, είναι απ' τα 

ευκόλως εννοούμενα 

Τη Χρυσή Αυγή την «ταΐζει» βέβαια και το σύστημα για να τη χρησιμοποιεί σαν 

μπαμπούλα ενάντια στο εργατικό λαϊκό κίνημα.  Ο τρόπος που την αβαντάρουν, δεν 

είναι πάντα ορατός. Για παράδειγμα, ακόμα και η υπερπροβολή της από τα αστικά ΜΜΕ 

(τσαμπουκάδες, φιλανθρωπίες, φασαρίες μέσα στη Βουλή), έστω κι αν σερβίρεται σαν 

«αρνητική προβολή», ενισχύει την εικόνα της Χρυσής Αυγής. Άλλα ΜΜΕ αποδέχονται τη 

Χρυσή Αυγή σαν «αντισυστημική» τάχα δύναμη, αλλά την κριτικάρουν από τη σκοπιά 

της κοινοβουλευτικής νομιμότητας, άλλοι την αθωώνουν έμμεσα, αναπαράγοντας τη 

«θεωρία των δυο άκρων».   



 

 

Όλοι τους κρύβουν το χαρακτήρα της Χρυσής Αυγής ως δύναμης που τρέφεται από 

το κεφάλαιο και το αστικό σύστημα, που είναι γέννημα-θρέμμα του καπιταλισμού. 

Η αρθρογραφία των τελευταίων ημερών προσφέρει δείγματα για το πώς αρκετές 

πολιτικές δυνάμεις και τα ΜΜΕ του συστήματος καλλιεργούν ανοχή απέναντι στη 

συστημική φασιστική οργάνωση, ακόμα και όταν λένε ότι καταδικάζουν τη δράση της, 

περιορίζοντας την κριτική τους μόνο στο ένα σκέλος της δράσης της, στον 

αναμφισβήτητα εγκληματικό χαρακτήρα οργάνωσης της Χ.Α.                              

Έτσι ζεσταίνεται το αυγό του φιδιού στον κόρφο του αστικού συστήματος.                    

Καθήκον του λαού είναι οργανωμένα να τσακίσει το φασισμό,                                  

μαζί με το σύστημα που τον εκκολάπτει. 

Συνάδελφοι,  κλείνοντας επαναλαμβάνουμε αυτό που είπαμε και στην αρχή σήμερα ως 

δημοτικό συμβούλιο που εκφράζει όλους τους Ικαριώτες πρέπει να δώσουμε απάντηση 

στους νεοναζί της Χρυσής Αυγής,  στέλνοντας  μήνυμα πως καμία τραμπούκικη 

επίθεση δεν πρόκειται να κλείσει τα στόματα των εργατών που παλεύουν για το 

δίκιο τους, για την ανατροπή της εξουσίας που γεννάει φασίστες, πολέμους, 

δυστυχία. Τέλος να θυμίσουμε τους στοίχους του Μ. Μπρεχτ, που αν και γράφτηκαν 

δεκαετίες πριν, αποκτούν και πάλι στις μέρες μας τραγική επικαιρότητα. 

…ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΒΑΘΙΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕ ΤΟΝ                                                                                        

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΘΑΝΕΙ ΜΟΝΟΣ, ΤΣΑΚΙΣΕ ΤΟΝ!» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Η Λαϊκή Συσπείρωση, πιστευοντας ότι είναι ευθυνη όλων μας να αποκαλύψουμε το 

πραγματικό πρόσωπο του Φασισμού καταθέτει το παρακάτω  σχέδιο ψηφίσματος : 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Ικαριας  καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τη 

δολοφονία του 34χρονου αντιφασίστα Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι από μέλη της 

«Χρυσής Αυγής». Παράλληλα καταγγέλλει τη μαφιόζικη δολοφονική επίθεση στο 

Πέραμα κατά μελών και στελεχών του ΚΚΕ και της ΚΝΕ.  Αυτά τα εγκλήματα 

αποτελούν κλιμάκωση της δράσης της «Χρυσής Αυγής» εναντίον όποιου σηκώνει 

κεφάλι στα αντεργατικά μέτρα. Κλιμάκωση που έρχεται μετά από δεκάδες άλλες 

δολοφονικές απόπειρες, τραμπουκισμούς και εμπρησμούς εναντίον Ελλήνων και 

μεταναστών, που έμειναν  αναπάντητες.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ικαριας  θεωρεί ότι το ναζιστικό-φασιστικό αυτό μόρφωμα 

είναι γέννημα– θρέμμα του κοινωνικοπολιτικού συστήματος που βιώνουμε στη χώρα μας. 

Αυτού του συστήματος που βυθίζει τα λαϊκά στρώματα στη φτώχεια και την εξαθλίωση, 

υπηρετώντας τα συμφέροντα των μονοπωλιακών επιχειρηματικών ομίλων. Πάνω 

σ’αυτήν ακριβώς τη φτώχεια και εξαθλίωση πατάει η «Χρυσή Αυγή» για να διεισδύσει 

στο λαό  να αποπροσανατολίσει τον αγώνα του, και να τον χειραγωγήσει. Την ίδια στιγμή 

που στηρίζει στη Βουλή τις φοροαπαλλαγές και  άλλα προνόμια των εφοπλιστών και 

των βιομηχάνων, στους χώρους δουλειάς  τρομοκρατεί εργαζόμενους  απεργούς, ενώ 

ανοίγει δουλεμπορικά γραφεία για να προωθεί τσάμπα εργαζόμενους στους 

επιχειρηματίες. Αναδείχνεται τελικά στο δεξί χέρι αυτών που έχουν συμφέρον από την 

διάλυση των εργασιακών δικαιωμάτων,  απαραίτητο στην κάθε Κυβέρνηση που, στην 

προσπάθειά της να προωθήσει την σκληρή αντιλαϊκή της πολιτική, φοβάται την άνοδο 

του λαϊκού κινήματος. 

Γι’αυτούς ακριβώς τους λόγους, όπως δείχνει η πείρα  και των τελευταίων χρόνων  

στην Ελλάδα αλλά και η ιστορία,  η «Χρυσή Αυγή» προβλήθηκε κατά κόρον από  τα ΜΜΕ 

και έτυχε προκλητικής ανοχής από την κυβέρνηση –μεταξύ άλλων προωθώντας και τη 

θεωρία των δύο άκρων- την δικαιοσύνη, την αστυνομία και άλλους κρατικούς 

μηχανισμούς.  Η μέχρι σήμερα μη αντιμετώπιση των εγκλημάτων της «Χρυσής Αυγής»,  

παρά την ύπαρξη του σχετικού νομικού πλαισίου, βεβαιώνει του λόγου το αληθές.   Αυτό 

συνεπώς που χρειάζεται δεν είναι νέοι νόμοι, αλλά ριζική αλλαγή στάσης απέναντι στη 

ναζιστική εγκληματική αυτή οργάνωση. 

Μπροστά σ’αυτή την κατάσταση, το Δημοτικό  Συμβούλιο καλεί  σε εγρήγορση και 

κινητοποίηση τους εργαζόμενους  και όλο το λαό του νησιού μας, σε κάθε χωριό,   σε κάθε 

χώρο δουλειάς, σε κάθε χώρο της εκπαίδευσης, καλεί ιδιαίτερα τη νεολαία, να 

σφυρηλατήσουν ένα πανίσχυρο λαϊκό κίνημα με στόχο τον αγώνα ενάντια στις 

αντιλαϊκές πολιτικές, την απομόνωση της «Χρυσής Αυγής» αλλά και την καταδίκη του 

συστήματος που γεννά και τρέφει τέτοια μορφώματα για να τρομοκρατεί το λαό και να 

αποπροσανατολίζει τον αγώνα του.» 



 

 

       Καταθέτουμε αυτό το σχέδιο ψηφίσματος όχι γιατί δεν υπάρχουν στο  σχέδιο 

που κατέθεσε ο κ. Δήμαρχος  σημεία που μας βρίσκουν συμφώνους, αλλά γιατί 

κατά την γνώμη μας στο σχέδιο του κ. Δήμαρχου, δεν αναδεικνύονται οι 

ευθύνες του κοινωνικοπολιτικού συστήματος που γεννά, τρέφει  και αξιοποιεί το 

φασισμό για τη διαφύλαξη των συμφερόντων του κεφαλαίου.  

      Όλα αυτά την  στιγμή που γύρω από την υπόθεση της Χρυσής Αυγής 

στήνεται μια πολύμορφη επιχείρηση επίδρασης στη συνείδηση του λαού, με 

πολλαπλές επιδιώξεις και στόχους. Η κυβέρνηση και τα αστικά επιτελεία, 

τροφοδοτούν το οπλοστάσιό τους με «πυρομαχικά», προσπαθώντας να 

ταυτίσουν τη Χρυσή Αυγή με το εργατικό - λαϊκό κίνημα που έχει ως στόχο την 

αποδέσμευση από την ΕΕ και το ΝΑΤΟ. Καλλιεργούν ψυχολογία φόβου, ως 

εμπόδιο στη συμμετοχή των εργαζομένων στην αντικαπιταλιστική πάλη.  

         Το σχέδιο του κ. Δήμαρχου  δεν λέει επίσης κουβέντα για τους δεσμούς της 

«Χρυσής Αυγής» με εφοπλιστές και βιομήχανους που την αξιοποιούν για να 

τρομοκρατούν τους εργάτες που σηκώνουν κεφάλι.  

         Επίσης κατά την άποψη μας δεν γίνεται η καταδίκη των νεοναζί να 

πηγαίνει αντάμα με συμψηφισμούς και γενικότητες. Ενώ οι γενικόλογες 

αντιμνημονιακές ρητορείες θολώνουν τα νερά κι αφήνουν εκεί την Χρυσή Αυγή 

να ψαρεύει. Για όσα περνά ο λαός μας σήμερα οι υπεύθυνοι έχουν 

ονοματεπώνυμο, είναι η τρόικα (δηλαδή η Ευρωπαϊκή Ένωση, η Ευρωπαϊκή 

Κεντρική Τράπεζα και το ΔΝΤ.) Υπεύθυνη είναι η άρχουσα τάξη που 

εκμεταλλεύεται και κλέβει τον ιδρώτα του λαού. Καθώς και όσα πολιτικά 

κόμματα αποδέχονται αυτή την λογική και την υπηρετούν με τις θέσεις τα 

προγράμματα τους και την στάση τους από διάφορες θέσεις.   

        Όσο για την «Δημοκρατία» που καλούν σήμερα οι δυνάμεις του λεγόμενου 

«Συνταγματικού τόξου» να υπερασπιστεί ο λαός, υπενθυμίζουμε ότι στην 

Ελλάδα αυτή η «Δημοκρατία» και όχι γενικά η δημοκρατία έχει δημιουργήσει 3,5 

εκατ. ανασφάλιστους, 1,5 εκατομμύριο άνεργους, και σχεδόν 4 εκατομμύρια  

άνθρωποι είναι κάτω από τα επίσημα όρια της φτώχειας. 

Αυτά όλα για μας είναι ιδιαίτερα σοβαρά ζητήματα που η απουσία τους                 

σε ένα ψήφισμα καταδίκης της «Χρυσής Αυγής» ως ναζιστικής 

εγκληματικής οργάνωσης είναι για μας ανεπίτρεπτη                                                  

και αποπροσανατολιστική γιατί αποκρύπτει τη ρίζα του κακού. 


